

ФЛОРИСТ И ФОТОХУДОЖНИК

В декабре – январе в выставочном зале «Велес-студио», рядом с музыкальной школой Зеленогорска, разместились фотографии всемирно известного флордизайнера Влада Петровича Кулешова. Проживает художник в Сестрорецке. А зеленогорские почитатели его таланта смогли впервые увидеть художественное фото мастера и в своем городе. Благодарим за это владелицу галереи «Велес-студио» Ольгу Панову.

Экзотические растения и цветы из разных стран мира были представлены на многочисленных фотографиях автора. Были и небольшие композиции из живых цветов – букеты в вазах, огромное пламенное «живое» сердце. И – следы авторских фотопечатний от поездок по городам и странам. Некоторые из них можно увидеть на размещенных в газете фото.

А сколько историй было рассказано Владом Кулешовым во



время открытия выставки! Например, о храме вблизи берегов Индонезии, на который претендуют сразу три страны! Этот храм всегда освещен солнцем. Художник иногда «ловит» прекрасные мгновения по несколько часов – особенно это касается снимков животных и птиц. Яркие моменты радости, пойманые чутким объективом, покорили зрителей.

В оформлении выставки принимали участие и верные помощ-

ницы Влада Кулешова, его группа поддержки – флордизайнеры Алла Золотова и Галина Хрущева. Эти женщины, работая в студии флордизайна В.Кулешова «Флора» в Санкт-Петербурге, следят везде и всюду за своим учителем – они участвуют в оформлении выставок и в Капелле, и в Малом зале филармонии, и в Смольном соборе, и в Доме ученых, и в Концертном зале у Финляндского вокзала, и в БКЗ «Ок-

тябрьский», и в Эрмитажном театре, и в Аничковом дворце.

Может быть, в следующий раз Влад Кулешов, председатель Санкт-Петербургского отделения Союза флористов России, председатель городского комитета по благоустройству при Союзе садоводов России, порадует нас и своими флористическими композициями.

Неоднократно Влад Кулешов был отмечен грамотами губерна-

тора Петербурга за личный вклад в благоустройство Санкт-Петербурга и его пригородов, особенно Курортного района, а со своим Театром цветов дал более одиннадцати цветочных шоу, средства от которых переданы в Фонд Мира и Согласия и в Фонд актеров – ветеранов сцены. За меценатство В.Кулешов был отмечен Дипломом II степени премии имени Екатерины Дашковой.

А в дни, когда Петербург будет отмечает 65-летие со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, авторские цветочные аранжировки В.Кулешова можно посмотреть и в Концертном зале у Финляндского вокзала, и на многих концертных площадках Петербурга. Сам Влад Петрович – ребенок блокадного Ленинграда, и во многих странах мира знают его авторские работы, посвященные блокадной теме.

Елена ПОПОВА